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KÖZÉLET SPORTKULTÚRA OKTATÁS
Óvodafejlesztési
pályázat benyújtva

Tervezőasztalon a belváros
Folynak az egyeztetések a 48-as tér 

és a Zengő áruház közötti közterület 
fejlesztéséről, amely az önkormányzat 
zöld belváros víziójának első lépése.

A beruházás az új Európai uniós ciklus-
ban a Fenntartható városok több, mint 5 
milliárd forintos keretösszegéből valósul-
hat meg. A fejlesztés egy többéves terv 
része, miszerint a teljes belvárost – a Kö-
zösségek Házától a Zrínyi térig – újragon-
dolja az önkormányzat, kialakítva ezzel egy 
zöldebb övezetet.

Az új kivitelező ott veszi fel a fonalat, ahol 
az előző letette: a Komlói Színház előtti 

tértől – beleértve a szökőkutat – a lépcső-
soron át, a piramisház két oldalát, a Dó-
zsa György utcát egészen a Zengő áruház 
túloldaláig határolta be az önkormányzat 
közterület fejlesztésre, amely a zöld- és a 
közlekedőfelületek újra gondolását jelenti.

Az önkormányzat nem csak felújítani kí-
vánja a burkolatokat, de a terület adottsá-
gaihoz igazodva kisebb közösségi tereket 
is létrehozna az adott szakaszokon.

Az 500 millió forintos beruházás a Fenn-
tartható városok részeként valósulna meg. 
Pozitív elbírálás esetén jövő nyárra elké-
szül a közterületfejlesztés adott üteme.

Benyújtotta az önkormányzat a terve-
ket a Tompa Mihály utcai óvoda fejlesz-
tésére. Az intézményt három csoport-
szobával kívánják bővíteni, emellett 
pedig a teljes épület infrastrukturális 
fejlesztésen fog átesni.

Az új EU-s ciklusban Komló bekerült a 
Fenntartható városok programba, amely-
nek több, mint 5 milliárd forintos keret-
összegéből fejlesztheti a települést.

Ennek egyik fontos eleme, ahogy arról 
már korábban is írtunk az önkormányzat 
fenntartásában lévő Tompa Mihály utcai 
óvoda bővítése és fejlesztése.

A koncepció lényege, hogy az önkor-
mányzat létre kíván hozni a belvárosban 
egy 21. századi követelményeknek meg-
felelő intézményt, ahol nem csak az épü-
let felel meg a mai kor elvárásainak, de a 
speciális nevelést vagy gyógypedagógiát 
igénylő gyermekek számára is biztosítot-
tak lesznek a feltételek. Továbbá fontos, 
hogy a 60 évvel ezelőtt épült óvoda kie-
gészülhessen a testnevelést és a mozgást 
biztosítani képes helyiségekkel is.

A közel 1 milliárd forintos beruházás 
nem igényel önkormányzati forrást, a tel-
jes projekt a Fenntartható városok prog-
ramból valósulhat meg. 

A legkorábbra tervezhető nyitás a 2026. 
szeptember 1-je. Ennek értelmében egy 
évre bezárnák az intézményt, a meglévő 
csoportokat a város több óvodájában osz-
tanák szét.

Évet értékeltek
a városszépítők
Küldöttgyűlésen adott számot az előző 

év munkájáról és az idei esztendő tevei-
ről a Komlói Honismereti és Városszépí-
tő Egyesület.

A küldöttgyűlésen elnöki beszámoló ke-
retei között ismertette a 2023-as esztendő 
eseményeit és történéseit a KHVE. Komló 
Város Önkormányzattal közös szervezés-
ben a nevükhöz fűződik a Komlói Nem-
zetközi Kolbásztöltő Fesztivál életre hívása 
és szervezése. Ezen kívül a Virágos Komló 
mozgalmuk mindenképpen zászlóshajónak 

számít a városszépítő tevékenységükben, 
honismeret terén pedig sok információt 
és tudást közvetítenek a Településtörté-
neti Konferenciák vagy éppen a Közéleti 
Klubbok.

A küldöttgyűlésen többek között az egye-
sület által szervezett vagy látogatott nagy-
rendezvények, kegyeleti megemlékezések, 
koszorúzások, közreműködések, hagyo-
mányápolások és kirándulások kerültek is-
mertetésre. Másik napirendi pontban pedig 
a 2024-es év programjait és munkatervét 
mutatta be a vezetőség.

A KHVE elmúlt négy évtizedének történé-
seit, eseményeit és eredményeit a www.
komloonk.hu weblapon érhetik el.


